

Bild: FC Überlingen

Alter schützt vor Fußball nicht. Die „Oldies“ des FC Überlingen stellen seit Jahr und Tag den Ehrgeiz unter Beweis, Patina auf den Knochen erst gar keine Chance zu geben. Ob „Ü40“ oder „Ü50“, die Alt-Birnau-Kicker sind bei allerhand Meisterschaften und Pokalen erfolgreich am Ball, sammeln Südbadische Titel und verpassen auch gerne mal dem FC Bayern München eine Niederlage. Noch ist es gar nicht so lange her, da spielten sie in Berlin um die offizielle und vom Deutschen Fußball-Bund ausgerichtete „Ü50“-Meisterschaft.

Und da das alles die junggebliebenen Fußballer anscheinend immer noch nicht auslastet, haben sie sich zusätzlich für eine Premiere angemeldet, für den „Deutschen AH-Pokal Ü40“. Dieser von einem Sportevent-Unternehmen ins Leben gerufene überregionale Wettbewerb spielt 2017/2018 erstmals eine bundesweite Pokalrunde für „Ü40“-Teams aus. Für die Erstauflage haben sich 24 Vereine angemeldet, darunter renommierte Traditionsclubs wie der VfL Wolfsburg, Hallescher FC, DSC Arminia Bielefeld, SC Paderborn, SC Westfalia Herne, VfR Wormatia Worms und HSV Barmbek-Uhlenhorst. Und natürlich der FC Überlingen.

Der Wettbewerb wurde ins Leben gerufen, um eine Lücke zu schließen. Seit Jahren schon lobt der DFB für die Senioren mit dem „Ü40“- und dem „Ü50“-Cup Titelkämpfe um die Deutsche Meisterschaft aus, deren Endturniere jeweils im Herbst in Berlin ausgetragen werden. Die Qualifikation zu diesen Wettbewerben ist aber sehr schwierig und die Teilnehmerzahl auf zehn bzw. sechs Teams beschränkt. Beim Deutschen AH-Pokal Ü40 haben nun Mannschaften aus ganz Deutschland die Möglichkeit, sich für einen bundesweiten Wettbewerb anzumelden, ohne vorab die Teilnahme per Qualifikation erkämpfen zu müssen.

Elf der zwölf Begegnungen der 1. Runde sind schon gespielt, lediglich die Auftaktpartie des FC Überlingen fehlt noch. Diese findet aus organisatorischen Gründen erst im März statt. Gastgeber ist dann aus dem Württembergischen Fußballverband der TV Neuler (nahe Aalen). Die weiteren Runden bis hin zum Finale sind für die Monate März bis Juni vorgesehen.

http://bodensee.sbfv.de/nachricht/fc-%C3%BCberlingen-%C3%BC40-spielt-um-den-deutschen-ah-pokal
